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XI  LEGISLATURA



 

Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 
 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 
ai sensi dell’articolo 100 del Regolamento interno 

 

OGGETTO: Trasmissione alle aziende sanitarie degli elenchi dei Medici  
Specializzandi disponibili per la campagna di vaccinazione anti COVID-
19. 
Premesso che: 
 

- In esecuzione del Protocollo d’Intesa tra il Governo, le Regioni, le Province 

Autonome e le Associazioni dei Medici in formazione specialistica e a seguito di 

un confronto in data 22.03.2021 con le Scuole di Medicina dell’Università degli 

Studi di Torino e dell’Università Piemonte Orientale, è stato emesso un bando in 

data 24 marzo 2021 per la raccolta di manifestazioni di interesse, per la 

formazione di elenchi di medici specializzandi, a partire dal 1° anno, disponibili 

ad essere impiegati, su base volontaria, nell’ambito della campagna di 

vaccinazione anti COVID-19 nelle Aziende sanitarie della Regione Piemonte. 

 

Considerato che: 

 

- Le Aziende procederanno, secondo le proprie necessità, al conferimento di 

incarichi di lavoro autonomo, anche di collaborazione coordinata e continuativa, 

di durata non superiore a sei mesi, prorogabili in ragione delle necessità del 

piano vaccinale; 

 

- medici reclutati dalle Aziende Sanitarie Locali presteranno la propria attività al di 

fuori dell’orario dedicato alla formazione specialistica ed in deroga alle 

incompatibilità previste dai contratti di formazione specialistica di cui al D.Lgs. 

368/1999 e l’attività svolta non potrà considerarsi sostitutiva della formazione; 

 

- l’avviso rimane aperto per tutto il perdurare dell’emergenza. 

 



 

 

INTERROGA 
 
 
 
Se siano stati trasmessi gli elenchi dei medici specializzandi disponibili ad essere 
impiegati, su base volontaria, nell’ambito della campagna di vaccinazione anti COVID-
19 nelle Aziende sanitarie della Regione Piemonte, e se sia già in essere la fase di 
contrattualizzazione. 
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